



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 7191 din 13.07.2021

Proces –Verbal

de soluționare a contestației privind rezultatul obținut la concursul organizat în data de 07.07.2021 pentru ocuparea funcției înființate în afara organigramei Institutului Oncologic “Prof. Dr. Ion Chiricuță” Cluj-Napoca, în cadrul Proiectului „Fii responsabilă de sănătatea ta - programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân - etapa II – regiunile de dezvoltare: Nord-Vest, Vest” - POCU/760/4/9/ cod proiect 136480

– 1 post de Coordonator tehnician radiolog

Comisia de soluționare a contestațiilor, constituită conform prevederilor cap. IV.5-Soluționarea contestațiilor al Ordinului Ministerului Sănătății nr. 355 din 11.03.2021 - privind aprobarea Procedurii de recrutare și selecție a personalului angajat în afara organigramei în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile derulate de Ministerul Sănătății și unitățile cu personalitate juridică aflate în subordinea, sub autoritatea sau în coordonarea acestuia, am procedat la soluționarea contestației privind rezultatul obținut de candidatul contestator 6436, înscris la concursul pentru ocuparea funcției de *Coordonator tehnician radiolog* în cadrul Proiectului „Fii responsabilă de sănătatea ta - programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân - etapa II – regiunile de dezvoltare: Nord-Vest, Vest” - POCU/760/4/9/ cod proiect 136480,

În urma reexaminării punctajelor acordate de comisia de concurs în Anexa 1 la procedură - GRILA DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE – evaluarea dosarului, respectiv în Anexa 3 la procedură - GRILA DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE - interviu, conform răspunsurilor date de candidatul 6436 pe timpul interviului desfășurat în data de 07.07.2021, în prezența comisiei de concurs și notate de către secretarul comisiei în “RĂSPUNSURI LA GRILA DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE-INTERVIU PENTRU POSTUL DE COORDONATOR TEHNICIAN RADIOLOG” am constatat următoarele:

- Punctajele acordate de către comisia de examinare au fost obiective și în concordanță cu cerințele anexelor din procedură menționate mai sus și elementele constitutive ale dosarului candidatului precum și cu răspunsurile date de acesta pe timpul desfășurării interviului. Totodată menținem punctajul acordat de comisie în Anexa 4 la procedură - PROCES-VERBAL DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE cu mențiunea RESPINS.

- Pe timpul derulării procesului, s-au respectat Principiile recrutării și selecției așa cum sunt definite în *cap.III Principii*, în Ordinul Ministerului Sănătății nr. 355/11.03.2021.

Comisia de soluționare a contestațiilor:



UNIUNEA EUROPEANĂ



Institutul Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuță" Cluj-Napoca

ANUNȚ

cu rezultatul obținut la examenul pentru ocuparea funcției de *Coodonator tehnician radiolog* în Proiectul „**Fii responsabilă de sănătatea ta - programe regionale de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân - etapa II – regiunile de dezvoltare: Nord-Vest, Vest**” în urma soluționării contestației

Nr.crt.	Identificare candidat (Număr înregistrare candidat)	Punctaj obținut	ADMIS/RESPINS
1.	6436	94,50	RESPINS

Nota acordată după contestație este definitivă.

PREZENTUL ANUNT A FOST AFIȘAT LA AVIZIERUL I.O.C.N. ȘI PE PAGINA OFICIALĂ DE INTERNET A INSTITUȚIEI, ASTĂZI 14.07.2021

Comisia de soluționare a contestațiilor